

全员在岗,日夜坚守,保障道路安全畅通

直击聊城高速交警的24小时

本报聊城9月26日讯(记者 李怀磊 通讯员 李晓辉 武英杰) 为迎接新中国成立70周年,聊城高速交警支队民警以时不我待的紧迫感,坚持高标准、严要求、强措施,坚守阵地,全体人员24小时在岗在位,全力保障辖区的安全畅通。

0时至4时,正是大家酣然入梦之时,聊城高速交警高唐大队依旧坚守岗位,守护人民群众的平安。他们在辖区200公里的路面不间断巡逻确保群众平安出行。

早上7时,大队民警依托高唐西停车区开展早查行动,严查酒、醉驾重点违法行为,保障群众出行的安全。

上午8时至10时,大队民警在高唐执法站、高唐西执法站开展日常执勤工作,严查过往车辆,严查各类违法行为,同时,值班民警加强路面巡逻,查纠应急车道违规停车违法行为,排查安全隐患,保障道路安全畅通。



晚上10时,高速交警对过往车辆进行检查。

上午11时,高唐大队巡逻民警及时排除安全隐患,清理行车道上爆胎外皮,消除了道路安全隐患,保障了辖区通行秩序安全畅通。

晚上8时至11时,正是灯火阑珊,家人团聚之时,大队值班人员又来到鲁冀省界

执法站,开展安保勤务工作,严查过往车辆,查纠违法行为,保畅通、保平安。

24小时是恪忠执守的一天,是全体民警们的“天天”,他们用这种舍小家顾大家的无私奉献精神,为高速公路安全保驾护航,日夜坚守。

聊城开发区扶贫办举办“不忘初心,牢记使命”主题教育研讨会

9月24日,聊城开发区扶贫办围绕党的政治建设开展“不忘初心、牢记使命”主题教育研讨会。会议要求,一要不断增强党员意识、纪律意识,不断提升政治境界、思想境界、道德境界,锤炼共产党员政治品格。二要持续深入全面

查找问题,聚焦“两不愁三保障”标准,聚焦提高脱贫质量调查研究、检视问题。三要整改落实贯穿始终,把自己摆进去,把工作摆进去,带头学、带头查、带头改,以上率下,作出示范,敢于自我革命,真刀真枪解决问题。(时书明)

聊城开发区扎实开展贫困户“争先进、创新颜”活动评比

为了激发劳动脱贫、自我脱贫的内生动力,6月份以来,开发区扎实推进贫困户“争先进、创新颜”积分评比活动,设立“五项正面清单和五项负面清单”,扶贫专干一月一访贫困户,根据贫困户每月的表现情况进行打分,贫

困户所获积分由乡镇(街道)社区和村委会负责认定并公示,1积分兑换1元钱商品,贫困群众可以在开发区爱心众筹平台兑换相应价值的米面油食品及日用品等生活物资,通过价值导向调动了贫困户的积极性。

聊城开发区广平乡产业扶贫再增新项目,三位一体齐保障

最近聊城开发区广平乡大石庄村的村民和干部乐开花,“新型大棚正在建设,大伙热情高涨,好多人积极地报名了,都对产业扶贫项目信心满满!”大石庄村支书石立勇笑着说,“乡党委把扶贫新项目落地在我们村,是对我们村两委班子和老百姓的双重信任,我们一定好好干,让大棚收益芝麻开花节节高。”

“三位一体”模式,打造产业扶贫样板。广平乡新的产业

扶贫项目采用“乡镇+农户主体+贫困户”三位一体的建设模式。每年,项目按照投资资金8%的比例,上交乡政府收益金,这笔款项乡政府全部发放给贫困户,最终实现广平乡所有非贫困村建档立卡贫困人口受益。同时,乡政府通过大棚项目积极为当地村民提供就业岗位,优先招募附近村庄生活困难村民,担任大棚专职管理人员,促进村民增收,改善生活质量。(赵超越)

贴心服务残障群众,用爱点燃新希望

此前,聊城开发区广平乡进行残疾群众数据核查工作,部分残疾级别较高或者年龄太大的贫困群众行动不便,有的交流也有障碍,帮包干部贴心的上门服务,手把手教政策,心贴心送真情,在帮包干部的帮助下,全部残疾群众顺利完成信息录入。

近年来,广平乡扎实开展残疾贫困户服务工作,在全乡45个村开展贫困残疾信息筛查,免费为贫困残疾人办理残疾等级鉴定,2019年度补贴金额20万余元,减轻贫困残疾人经济负担,让残疾人家庭获得实实在在的实惠。下一步广平乡将进一步用心帮扶,打通残疾人无障碍通道,点燃残疾贫困户生活新希望。(赵超越)

近年来,广平乡扎实开展

挂失声明

明建勇将聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司的续保押金丢失,凭证号码:0118568,声明作废,因此产生的一切经济纠纷由本人承担。特此声明。

挂失声明

王教运将聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司的续保押金丢失,凭证号码:0019026,声明作废,因此产生的一切经济纠纷由本人承担。特此声明。

喝完酒开车带着一家老小上高速

遇到交警检查,驾驶员紧闭车窗

本报聊城9月26日讯(记者 李怀磊 通讯员 李晓辉 徐文茹) 喝酒不开车,开车不喝酒,现在这是小孩子都知道的常识。可莘县有一个男子就是铤而走险,喝了酒带着一家老小回家,这真是拿生命当儿戏啊!

近段时间以来,聊城高速交警支队莘县大队民警全员在岗在位,为国庆期间道路交通安全有序保驾护航。日前,民警在对辖区道路进行视频巡逻时发现,有一小型汽车在收费站停止不前,民警感觉此事有猫腻,将该车拦截下后发现驾驶员紧闭车窗,只留出一条小缝,民警要求驾驶员陆某落下车窗,接受检查。陆某见无法逃避,主动承认前一天晚上喝大了,早上还没有醒酒,但还得来莘县串门,只好开车



民警对驾驶员进行酒精呼吸测试。

上高速了。民警对其进行酒精呼吸测试,结果是38mg/100ml,属于酒后驾驶机动车。陆某跟民警求情说自己是坦白的,能不能不扣12分。民警对其违法行为进行批评教育后,告诉驾驶

员酒驾的危害,并依法对其进行驾驶证记12分,罚款1000元,驾驶证暂扣6个月。聊城高速提醒,喝酒不开车,开车不喝酒。酒后开车容易发生危险,且保险公司不予赔付,千万不要抱侥幸心理!

山东林澳纺织有限公司年产4亿米印花布、3.6亿米白坯布1千万件服装、1千万套床上用品项目环境影响评价公示

一、建设项目:名称为年产4亿米印花布、3.6亿米白坯布、1千万件服装、1千万套床上用品项目,拟建项目属于新建项目,厂址位于聊城市冠县工业园区,项目总投资79000万元,法定代表人王政,该项目占地约280亩,建筑面积129792平方米(厂房面积102936平方米,办公楼及宿舍、餐厅面积26856平方米)。主要建设内容包括:涤纶涤棉白坯布生产线、家纺生产线、服装生产线、7条涤纶防腊印、1条人棉印花线、1条纯棉/涤棉印花线、1条纯棉涂料印花线。

二、主要环境问题及采取的措施:(1)废气:清梳棉废气通过复合圆筒除尘器处理后,经15米高排气筒,气流经废气通过吹吸风装置,无组织排放;磨毛工序废气经布袋除尘器处理后,无组织排放;一次定型废气经集气罩收集后,经15米高排气筒高空排放;印花、蒸化、二次定型、涂料印花废气经喷淋+冷却(间接水冷)+双击高压静电处理后,经15米高排气筒高空排放。烧毛废气经一级水喷淋处理后,经15米高排气筒高空排放。其他未收集的废气均通过车间加强通风处理。(2)废水:拟建项目

喷水织机车间产生的污水经气浮、沉淀后回用于生产。印染废水、喷淋废水和浓水经厂区污水处理站处理后部分回用,部分外排。(3)固体废物:项目产生的废线头、回丝、感光胶、废圆网、废布条、综合污水处理厂污泥、喷水织机污水处理站污泥、废助剂包装桶、废染料料外包装箱、废染料料内包装袋、生活垃圾、废线头、回丝、废圆网、废染料料内包装袋、废布条、废染料料外包装箱收集后外售综合利用。感光胶、综合污水处理厂污泥委托有资质单位处置,职工生活垃圾由环卫部门统一清运。(4)噪

声:项目噪声主要来自于风机、印染、织机等产生的噪声,拟将高噪声设备安置在车间内,采取减振基础、隔声、消声等治理措施;利用厂房隔声等减小噪声影响。能满足《工业企业厂界环境噪声排放标准》(GB12348-2008)3类标准的要求。

三、公众意见说明
征求意见的公众范围:附近村庄、学校等(本项目影响范围为1.5km)的民众
公众意见表的网络链接:
<http://www.sdwhlt.com/weihai/index.php/Home/PublicArea/PublicBody/id/>

525.html
公众提出意见的起止时间:自本公告发布之日起10个工作日内
公众提出意见的方式和途径:来信、来电
四、单位名称及联系方式
建设单位:山东林澳纺织有限公司
联系人:邢主任;联系电话:15653188355
环境影响评价工作的机构名称:山东蔚海蓝天环境科技集团服务有限公司
公告发布单位:山东林澳纺织有限公司;发布日期:2019年9月23日